" ZESTAW SRUBOWY:
Kia Carens |, Il (FC, EJ) VAN SRUBY:
Rok prod: od 01.2000-08.2006. M12x100-8.8 - 6 szt,
M12x70- 8.8 -6 szt.
M12x35-8.8 -2 szt.
' 3, meSRG:I@qu] DD M8x30-8.8 -4 szt.
T 2SX AEWP QNL] GP RQRZDEWQH  Z IDWD PODKLADKI:
2 GNUIAE] GHY DNLEHDU ] GY HQRZ CRU ZVSRQNL  Z VSRUIN. QH EUGE GDBIMP RQRZ DCH 913 - 6 szt.
8VX(;¥ESR|}U FIH SRGRILZ EDID>QNX LRGK\ @ ERF] (H SOVWINRZ HRVRQ 013x042 -8 szt
3RZINV\EIDEWF](HRERY  Z SRGRG HEDID>QND (R @ '
. VXQEE P IRDS$ LUCRSRGX-QF LWWIFEGNR XEDPLO [ LO [ SRGNDGL $9x024 -8 szt.
SRZI0NV] RQH SRGNDGNLVSUA W QDU ( ®P HQA& XP V] F DP\ Z EDUD>QINX SDP IWERZ R-HQX | PODKL. SPREZYSTE:
WOIMN G IQVRZ\ FK Z (R Z IHFRQH REZRY ) ) 122 14 szt
3Y\NUFEEHDD I pZQC' GRWPIRQ$S % WEDPLO [ SRGNDG\L SRGN VU WM QDNUDMML , -
30\ NWFRE EHOO | GHJHQRZG  XEDPLO [ SRANDANLSRZ I0NV] RH SRGNDGNLVSUE>  QONIDWL 98,2 -4 szt
3Q\N.IEHEZ\4\AV\NH XE\ P RP HQIP LZJ \BEHD i NAKRETK'
: \NRQDE SRGAUAH] GHYDNDQD DSNNX@ @ PP RGEJHIX] GHJD\D
=DZ IHME VKQIN ] DP RQIRZ DE] GHJ DN M12-8 - 10 szt.
30\ NUDFIE NXO LEOFKO JQD] G\DHENW F] QIR IXEDPLO | M8-8 - 4 szt,
_ smmsmmvsw} QD\UU\N_ 0 RP HQW SY\ NWFHQID Z J \BEHD TULEJK:
3RGCA\ESYHZRG HBNW F| GHZ J IQANKNM :
?18x~0#13x18 - 2 szt.

) D) [QAKRANRQY

7 KH UHDUFDUV EXP SHUUHP RYIQJ DQG FXWIY LV UHTXIUHG
~ | RZHUWH H KDXVMUDQG UHP RYH WH BHDU@I KW

5 HP RYH \WH EXP SHUDQG IW IQVHWHQ UHP RYH \WH EXP SHUEWDFNHW  \WH EUDFNHW Z 1@
QRVEH IHOADBIG WU

5 HP RYH \WH IGRUFRYHUR! \WH G J DI H WKQN \WHQ GRVH \WH VIGH SOVUIF FRYHY
(QDUHWH  IDARY KRBV RQWH IBRUSOWM R WHWKNZIW D@ PP QUM
,QUHYWKH DUP V' $ DQG % QR \WH VAMQI HY DQG VFUHZ VDKW ZIW 0 [ Lo |
ERW H \WQGHGZ DVKHY VSUQ) ZDWKHY QXW 3 OFH & IQ\KWH ERRW

UHP HP EHUWR IQVHWWSDFHUMBHYHV 1Q \WH KRBV &

6FWHZ WHP DIQEHDP ' \RWHDWPVS$ %ZMO0 [ ERW ZDWKHY

VSUQJ Z DVKHY QXKW -

6 FUZ \WH EXP SHUIQMHARWHDP VS %ZIKO0 [ ERW H WQCHGZ DKHY
VSUQJ Z DVKHY QKW -

71J K\WQ DOKH EROV DFFREQI W \KH \RUNXH VHWQI YV VHH \H \DE®I

0 DNH EXP SHUXQGHUPXWRUED@SDZY a PP IURP \WHHGIHR WH EXP SHU

+DQJ RQWH H KDXWWMUDQG UHQAB@WH EXP SHU b
) [ \WH ED@DQG HEIRWE SOW Z W \WH ERWVO [ ZDWHY VSUQJ ZDWKHY QXW '
7RIXH VHWIQI V DFFREQ) R \KH \DEG! - ) oI : —
&RQGHPWKH HBIPWE Z IUHV DFFRUEQ) VR \WH IQAKPIRQY Moment skrecajacy dla Srub i nakretek (8.8):

Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M6 - 11Nm; M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm




